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ANAAYTIKH MPOMETPHZH NEAX AEZEAMENHZ AKAGAPTQN ZKAEI

Xwpuaroupyikd, AvTioTnpigelg, Zpavon - Aoc@daAion, Aoirég
TIPOOCTATEUTIKEG KATAOKEUEG

(3.17) Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWYV £EpYywV o€ £€8a@POG YAIWIeG-NMIBPAXWSES.

1.2

1.3
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15

21

OyYKOC EKOKAPNC: (11,50 X 5,50) X 4,85 p.o 306,76 m?
Fevikég eEKOKAPEG O€ £80QOG YAIWDES - NUIBpaxwdeg (0%) 306,76 m?

ZYNOAO = 306,76 m?

(5.03) ETIXWOEIS OPUYHATWY ME TTPOIOVTU EKOKAPWYV XWPIG IBIAITEPES ATTAITACEIG
OUMTTUKVWONG

KdAuyn nAeupikwyv napewwv opUlypaTtog OeEapevig kat opo@n detapevn
(11,50+3,50) X 2 X 1,00 X 4,35 130,50 m3
(9,50+3,50) X 0,80 (opon detapevng) 10,40 m?3

LYNOAO = 140,90 m?

(5.09.02) E€uyiavTikéG OTPWOEIG HE AUHOXOAIKWEN UAIKA. ESUYIAVTIKEG OTPWOEIG ME
0pauoTO UAIKG AaTopegiou

>1pwon Baong detapevig pe BpauoTo UAIKO ndyxoug 0,5 m
(11,50 X 5,50) X 0,50
ZYNOAO = 31,63 m3

AvTioTnpi§elg TTpavwy pe evdedelypévn péBodo, cuptrepIAapfavopévng TnG MEAETNG
EQAPHOYNAG TNG AVTIOTAPIENG.

1 K.q.

ZYNOAO = 1,00 K.a.

AgiToupyia epyoTagioKWV aVTANTIKWY CUYKPOTNHATWY. AVTANTIKA ouykpoThpaTta diesel i
Bevdivokivnra. loxuog 1,0 éwg 2,0 HP

500 h

ZYNOAO = 500,00 h

KaTtaokeuég atré okupOdepa, ZTeyavoTrolinoelg - Apuoi, OIKOBOUIKES
epyaoieg, AoIrég epyacieg

(9.10.03) Napaywyn, HETa@opd, SIACTPWON, CUNTTUKVWON KAl CUVTAPNON OKUPOSEUATOG.
Mo KaTaoKeUéG ard oKUPOSepa KaTnyopiag C12/15
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(11,50 X 5,50) x 0,05
ZYNOAO

3,16 m?3

(9.10.07) Napaywyn, HETAPOPA, BIACTPWON, CUUTTUKVWON KAl CUVTHPNON OKUPOSENATOG.

Mo KaTaoKeuég amd oKupOSepa karnyopiag C30/37

Adtredo : (9,50 x 3,50 x 0,3) 9,98
Toixeia : 0,35x0,35x3,05x6 2,24
4,23x0,25x3,05x4 12,90

2,80x0,25x 3,05x 2 4,27

Opoon : (9,50 x 3,50 x 0,2) 6,65
2x3,14 x 0,60 x 0,30 x 1,00 1,13

37,17

ZYNOAO

(9.01) ZuAbTuTTOI 1} CIBNPOTUTTOI ETTITTEDWYV ETTIPAVEIWV

Toixeia : (9,50 +3,50) x 2 x 3,55 92,30
(9,00 +3,00) x 2 x 3,05 73,20

0,10 x4 x 3,05 1,22

Opoen : 9,00 x 3,00 27,00
2x3,14x0,60 x 1,00 3,77

3x3,14x 0,30 x 1,00 1,88

199,37

ZYNOAO

37,17 m3

199,37 m?

(9.26) MpounBsia kai TOTTOOETNON O18NPOU OTTAICHOU CKUPODJEUATWY USPAUAIKWY £pywV

37,17 m® x 120 kg/m?® =
ZYNOAO

(9.23.04) NMpounBsia Kal TTPOCORKN TTPOCHIKTWYV KAl TTPOCBETWY OTO OKUPOSEMa.

4.460,40 Kg

ZTEYOAVOTTOINTIKA MAJ0G OKUPOBSENATOG (TTPOOHIKTO MEIWONG USATOTTEPATOTNTAG) KATA

EAOT EN 934-2
37,17 m* x 1,75 kg/m?® = ZYNOAO

65,05 Kg

(10.02.02) EUKOMTITEG TAIVIEG OTEYAVOTTOINONG APHWYV KATAOKEUWV ATTO OKUPOSEpa

eowTepikoU TUTTOU (Waterstops). Na taivieg Adroug 240 mm

(9,50 x 2) + (3,50 x 2) =
IYNOAO

(10.30) ZTreydvwon appwV HE BIOYKOUHEVN TAIVIA PTTEVTOVITN.
(9,50 x 2) + (3,50 x 2) =
ZYNOAO

26,00 m

26,00 m
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(OIK 79.02) ETrdAciyn €mMIQAVEIWYV OKUPOSEUATOG ME EAACTOMEPESG ATQPAATIKO YOAAKTWA.
(m2)

Toixsia : (9,50 +3,50) x2 x 3,55 92,30 m?
Opoon : 9,50 x 3,50 33,25 m?
2x3,14x0,60 x 1,00 3,77 m?
129,32 m?

£YNOAO = 258,64 m?

(OIK 71.22) Emixpiouara. Emixpiogata TpITTTA | TTOTNTA € TOIPEVTOKOViAA.

E0WTEPIKA TOLXELA KOL OPOPES

Toixsia : (9,00 +3,00) x2 x 3,05 73,20 m?
0,10 x4 x 3,05 1,22 m?
Opoen : 9,00 x 3,00 27,00 m?
101,42 m?
ZYNOAO = 101,42 m?
MeTaAAIKA OTOIXEIO KOI KOTAOKEUEG, ZWANVWOEIG
KaAUppaTta @peartiwv. KaAUpaTta atrd eAard xurooidnpo (ductile iron)
1tep X 100kgr 2YNOAO = 100,00 m

AikTua atroxéreuong ogppiwv Kal akaBdpTwyv amrd TTAAOTIKOUG OWARVES Sounuévou
TOIXWHATOG NE EOCWTEPIKEG KAl EEWTEPIKEG Agieg emipaveieg, kard EAOT EN 13476-2.
Aywyoi atmroxéteuong ammdé ocwAnveg dopnuévou Toixwpartog kard EAOT EN 13476-2,
SakTuAiog150U¢g akapyioag SN 4. Aywyoi arroxéTeuong M CWANVEG SOUNUEVOU TOIXWHATOG,
SN4, DN/OD 200 mm

10u TYNOAO = 10,00 m

AikTua atroxéreuong ogppiwv Kal akaBdpTwyv atrd TTAAOTIKOUG OWARVES Sounuévou
TOIXWHOATOG HE EOCWTEPIKES KAl EEWTEPIKEG Agieg emi@daveleg, katd EAOT EN 13476-2.
Aywyoi atmroxéteuong aré cwAfveg dopnuévou Toixwpatog katd EAOT EN 13476-2,
dakTuAI0£1500¢ akapyiag SN 4. Aywyoi atmroxéTeuong He CWAAVEG BOUNMEVOU TOIXWHATOG,
SN4, DN/OD 250 mm

10u 2YNOAO = 10,00 m

Autéparn BaABida e§agpiopol / agpiopoU SIKTOWV AUPATWY, HE CWHA aTTO XUTOCIdNPOo Kal
avogeidwTto TAwTApa OvopaoTikAg Trieong PN 10 atm, ov. Siapérpou DN 250.

2 TEU 2YNOAO = 2,00 Tep
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